

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

宿州监狱迫害法轮功学员更多情况

看了明慧网六月二十日《安徽省宿州监狱迫害致死至少九名法轮功学员》一文后，感慨颇多。因我也在那个黑窝中被非法关押几年。下面补充说明宿州监狱迫害法轮功学员情况：阜阳的法轮功学员李爱云被狱警用电棍电脸，脸全部被电黑。

淮北濉溪法轮功学员赵忠新被关小号数次，每次至少1个月。因在小号炼功被电棍电，戴铐子，毒打。施暴者为代杰，赵计划（恶警），陈爱莲，仇宝柱（犯人）。因赵忠新不愿向邪党人员喊报告，监狱不让他与远道辗转而来的妻女接见。淮南的法轮功学员李金刚一次被关小号1个月以上。

杜善伟，原淮北市濉溪县公安局刑警，因穿警服上访被非法判刑八年。在暴力转化中，恶警们用电棍点击，不让睡觉，逼他戴上脚镣手铐，快步从一楼到五楼，再从五楼到一楼的来回反复上下。脚后跟，脚背肉被磨掉，可见白骨，后大面积感染化脓，原本1.75米以上的北方壮汉被折磨成皮包骨。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

近期安徽省法轮功学员被迫害情况简述

安徽芜湖市无为市多名法轮功学员被骚扰

明慧网最近报道，安徽省芜湖市无为市泉塘镇份最近频繁骚扰多名法轮功学员，胁迫法轮功学员参加洗脑班受迫害，要求写保证并胁迫恐吓等，据传无为为市政法委副书记吴某挂点迫害。

安徽阜阳市颍州区法轮功学员梅新英被关入看守所

安徽阜阳市颍州区大田集法轮功学员梅新英，于二零二零年到阜阳市颍泉区姜堂发真相资料后，被绑架，遭非法拘留后，又被颍泉区检察院非法起诉，后来办了取保候审一年。二零二二年六月十日，梅新英被颍泉区公安局、法院、检察院的人绑架后非法关入看守所。

安徽省砀山县法轮功学员闫辉、张美兰遭绑架，情况不明

七月九日上午，安徽省砀山县法轮功学员闫辉和张美兰在惠丰市场讲真相，被砀山县公安局国保大队绑架，下午一点多钟多个警察到闫辉家非法抄家，电脑，打印机，现金，大法师父法像，大法书籍等被抄走。目前获悉，闫辉和张美兰已经回到家中。

安徽省合肥市法轮功学员许圣英被骚扰

继五月十二日后，安徽省合肥市法轮功学员许圣英（现年七十二岁），七月一日，被当地街道、居委会，再次骚扰和恐吓，给自己和家人精神上带来极大的伤害。

安徽安庆市国保大队长岳虹积极追随邪党迫害法轮功学员

多年来，安徽省安庆市国保大队长岳虹积极追随邪党迫害法轮功。近期其先后指挥和参与迫害的法轮功学员有彭志江、舒玉兰、赵光，使三人都受到冤狱迫害，其中舒玉兰、赵光仍在牢狱之中。本月十七日晚其又指挥、参与绑架了在黄志松家学法的共八名法轮功学员。其中六人被非法审讯后释放，而黄志松、江峡亘二人仍刑事拘留在看守所迫害。

随着法轮功真相的广泛传播，越来越多的人看到了大法修炼人纯正与善良，也看到了江泽民打压法轮功的荒谬与邪恶。古人云：三尺头上有神明。上天留给你的机会不多了，希望你不要给中共当替罪羊，为自己的和家人选择一个美好未来。◇

上半年至少12名安徽省法轮功学员遭非法骚扰

2022年上半年，江泽民流氓集团余孽把持中共政法委、610、公检法司系统，继续以“清零”为借口对修炼真、善、忍的法轮功学员进行骚扰。依据明慧网有关安徽省法轮功学员的迫害情况，初步统计，上半年安徽省至少有12名法轮功学员遭到中共当局的骚扰，实际上人数远远大于这个数据。

整理发现，合肥市骚扰情况最为严重。合肥市瑶海区司法局局长王勇继续参与迫害法轮功，在他的授意下，瑶海区被非法判缓刑的法轮功学员持续被监控和骚扰，还有的法轮功学员被非法判刑回家后，继续被骚扰等迫害。

另外，合肥市包河区政法委杨多莹（女）负责洗脑班“转化”迫害法轮功学员。合肥市三里街派出所姓任的警察和一个叫许海林经常带人到法轮功学员家里骚扰。

上半年在安徽阜阳地区，绑架、骚扰案例时有发生。从五月份以来，阜阳市公安局国保大队一直骚扰法轮功学员，有的到家，有的打电话，说是省里来人回访。个别恶警非常嚣张跋扈。如阜阳市颍西镇派出所警察张利亚，从大年三十到正月初六，两次到一法轮功学员家，叫嚣法轮功是“某教”（注：中共是真正的邪教），其扬言说：“找不到人，天天来你家”。以下是安徽省上半年部分骚扰案例：

合肥市法轮功学员在五·一三期间被大面积骚扰

合肥市法轮功学员在“五·一三”期间被大面积骚扰，有的是街道、居委会、片警来骚扰，有的称是市里的，还有的称是省里的。称省里来的是一个姓郝的，据查，很可能是中共安徽省政法委反邪教办调处副处长郝劲松。

5月10日前后，合肥市政法委一行人和当地派出所的警察、社区的人员，对合肥地区的法轮功修炼者进行上门骚扰或电话骚扰，每一个法轮功修炼者他们都不放过，包括八、九十岁的老人。他们面子

上很客气，目的很明确：直接问对法轮功的认识，然后又问他们会不会去北京集会。法轮功学员听了感觉很可笑。因为修炼人对政权、政治没有兴趣。对所谓的二十大没有兴趣，他们只是想让世人能明白：“法轮大法好，真善忍好”。破除中共谎言，从而能平安躲过劫难。

5月12日，合肥市瑶海分局郑伟（警号007115），还有政法委、东七街道、居委会等五六个人到法轮功学员许圣英家打门。许圣英没有开门。他们叫人把门锁撬开，又按上新锁，抢走了师父的法像，把她带到花冲派出所两个小时后，放回家。还有法轮功学员何昌琴、裴玲被上门骚扰，给本人和家人带来心身上很大压力和伤害。

合肥三里街法轮功学员蒋广雪，在2021年9月被判监视居所后不久，被要求写所谓“三书”。今年上半年，她的案子又被构陷到安徽省合肥市蜀山区检察院，而且，三里街派出所的徐所长和钱警察，经常打电话和以上门看看为借口骚扰她以及他的家人，致使他们不能正常的生活。

合肥庐阳区安庆路派出所警察杨军与社居委书记江红梅骚扰法轮功学员

4月24日上午，安庆路派出所杨军与一辅警、龚大浦社居委书记江红梅、网格员王凤霞到法轮功学员伍静青家骚扰，不顾伍静青家人阻止，片警杨军与居委会书记江红梅硬挤进了伍静青家。家人要求其出示执法依据，杨军不出示。杨军佩戴着执法记录仪，伍静青要求其关闭或取下，遭到拒绝。杨军的执法记录仪遮挡了警号，伍静青要挪开其记录仪拍警号，被拒绝。

片警索要伍静青单位信息、手机号码、要看其卧室，被伍静青拒绝。片警多次说：我不上别人家去，就上你家来，你不知为什么吗？伍静青反问：这是你该回答我的问题，不是我该回答你的问题。片警才作罢。

阜阳市临泉县恶警骚扰法轮功学员入室抢劫

3月10日晚7点左右，临泉县北关派出所出动一辆警车，停在法轮功学员刘月英家门口，从警车内出来一名协警王某，不打招呼，直接闯进刘月英屋内，抢走桌上放的一本《转法轮》和一张师父的法像，又随手抢走刘月英平时听音乐的播放器一个，走时连招呼也不打。这行为简直是强盗行径！

铜陵地区邪党人员利用“犹大”骚扰迫害法轮功学员

安徽铜陵地区从去年下半年开始，作出了所谓“清零”的一般走访，开始对法轮功学员进行逐个上门骚扰。今年上半年，在政法委和国保带动下，由社区带着“犹大”：叶贵满，周昌华，方瑜，刘小妹，小田，二、三人一组，在社区的指引下，逐个上门迫害法轮功学员，天天上门，写“三书”都不满意了，还逼法轮功学员必须骂师父，骂才算过。不骂，就威胁要办“学习班”（即洗脑班），逐一办班“转化”。6月24日，一法轮功学员妻子（未修炼大法）接到铜陵幸福社区人员电话，要对修大法的母亲采取清零行动。之前，这位学员的母亲因为上访曾经被非法劳教，而且母亲已经被停发养老金多年。

安庆市菱湖街道办事处骚扰多名法轮功学员

今年上半年，安庆市菱湖街道办事处余姓书记，分别带领辖区的居委会书记、片警和其他工作人员，或上门或上单位骚扰辖区内的法轮功学员曹雄斌（六十二岁）、杨美（女，八十岁左右）、黄玉美（女，八十岁左右）、江峡根（安徽理工大学退休老师，近七十岁）。他们重复着多年迫害的谎言，给法轮功学员施加压力。并趁不注意时偷偷给他们照相。即便这样，法轮功学员仍然对前来迫害骚扰的人员慈悲的讲真相。愿他们能早日良心苏醒，摆脱共产邪灵的紧箍咒，在大劫前获得新生！◇